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Zapoctova pisemna prace c. 1 z predmetu 01MCS — varianta A

pondéli 25. listopadu 2019, 15:30-16:30

@ (4 body)
U dvou balancovanych hustot f(z) a g(z) je znam jejich momentovy kéd, a sice (2872)2¢ a (55F1)p .
Cemu se rovna

] z(f *g)(z)dx?
R
Vysledek podpofte komentovanym vypoétem.

@ (8 bodi)

Necht 3 > 0. Aplikaci Laplaceovy transformace vypocitejte

[C"’ sin?(Bz) cos?(Bx)
0

2

dr.

© (8 boda)
Naleznéte funkce f(z),g(z) € ZNE(R), pro které plati:

f(z) x Ox)e ™ x ¢'(z) = %fle_h(fl — 3z)

g'(z) — 2f(z) + 3g(z) = 0.

Uvazte, jak lze uZit faktu, Ze hledané funkce jsou spojité diferencovatelné na R7
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Zapoctova pisemna prace c. 1 z predmetu 01MCS — varianta B

pondéli 25. listopadu 2019, 15:30-16:30

@ (5 bodt)

Pro balancovanou hustotu g(z) je znam jeji momentovy kéd i = (pi)5 . Ukazte, Ze pro jistd o je funkee

g(z)e®* € & a pomoci ji odvodte kompletni momentovy kéd hustoty g(x)e™”.

@ (8 bodn)

Aplikaci Laplaceovy transformace reste (na intervalu (0, +0c)) integrodiferencidlni rovnici

X
y'+4y+4/ y(r)ar = 42% + 8z + 7
0

spoleéné s podminkou y(0) = 0.

© (7 bodn)
Naleznéte funkce f(z),g(x) € £, pro které plati:
O(z)

f(2) * O(2)e™ x g(z) = ~a%e™™

f(m) * g(’c) * g(;r;) - %fo;)mTE—Zz
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